Esta hoja
informativa se
relaciona con el

catdlogo HDS2

|g_!_|| 22
No. 2 HDS2 Cdlculos de la Flecha de la Viga

HepcoMotion®

Al disefiar un sistema con vigas de construccién de Hepco que tenga una seccién sin soporte, se deberd tener en cuenta la cantidad
de flecha. La flecha de la viga se puede calcular utilizando la teoria simple que estd exhaustivamente indicado en muchos textos
de ingenieria y libros de referencia. De todas formas, esta hoja informativa indica los célculos para cubrir los célculos de las
aplicaciones mas comunes.

La magnitud de la flecha dependeré de un nimero de factores, concretamente de la cantidad de carga que actia en el sistema, el
método de soporte de la viga y la distancia que abarca la viga.

Los parémetros necesarios para los célculos de la flecha de la viga se pueden encontrar en la tabla de abajo.

Parametro HB25C HB25 HB33
Segundo momento de inercia de | x-x o 2.8x10° 4.7x107 16.9x107
la viga lyy 10.2x10¢ 1.8x107 8.4x107
) . Curvatura vertical 38 110 150
Dimension Y mm
Curvatura horizontal 70 65 100
Masa de la viga Q kg/m 1.3 24 375
Médulo de Young E N/mm? 66 000
Estress de curvatura maximo G N/mm? 90
permitido

Las figuras mencionadas para Ixx se deben utilizar al realizar los célculos de flecha de las vigas sujetas a curvaturas verticales y
ly-y se utilizan al calcular la flecha de las vigas sujetas a curvaturas horizontales — ver los dibujos de abajo y en la pagina siguiente.

Curvatura Curvatura
vertical horizontal
| x-x Lyy

Curvatura vertical Curvatura horizontal

Nota: En todos los célculos las dimensiones estdn en mm y las fuerzas en N (Newtons).
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HB33

. HB25
Curvatura vertical
x—] S X x—] X
Y=110
? Y=150
I

Curvatura horizontal

Y=65

Y=100

La flecha de la viga se modela de forma precisa mediante sencillas ecuaciones de curvatura de viga. La aplicacién mas comin
es para una viga de construcciéon HDS2 soportado en dos puntos separados por una distancia L (mm), que estd sujeta a una
carga que actba en el punto medio del recorrido. La flecha d (mm) debido a la carga aplicada W (N) se mide adyacente al
punto de carga. Este seria en el peor de los casos.

_ Wx L3
"~ A8xExI|

Ecuacién 1

Flecha de una viga soportada de forma sencilla

Donde: E = Médulo de Young del material de aluminio de la viga, ver tabla en la EAT;
| = Momento de inercia de la seccién de viga, que se puede encontrar en la tabla de la LH1;

En muchos casos, particularmente en aquellos con recorridos largos que no estén soportados, la flecha de la viga bajo su propio
peso serd significante. En el caso de una viga de longitud L que estd soportado en sus extremos, la flecha en el centro, debido a
su propio peso serd tal y como resulte de la ecuacion 2 de abaijo.

_ 5%x13 XLXQXQ Ecuacion 2
384 xEx| 1000

Donde Q es la masa de la viga en kg/m, g = aceleracion debido a la gravedad (= 9,81 m/s2) y las ofras cantidades serdn como
en la ecuacion 1.
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La flecha de una viga, montada como un eje cantilever se puede calcular por métodos similares. Si se aplica una carga W en el
extremo de la viga y la distancia desde el punto aplicacién de carga al borde del soporte es L, la flecha de la viga d en el punto
de carga se obtiene mediante la ecuacién 3 de abaijo.

Wx L3

- Ecuacién 3
3xExl|

Flecha de una viga cantilever

La flecha de la viga al final de una viga cantilever bajo su propio peso serd obtenida mediante la ecuacién 4 de abajo, donde
los simbolos tienen el mismo valor que en las ecuaciones 1y 2.

L3 LxQxg

= x Ecuacién 4
8 xE x| 1000

d

La méxima carga que se puede poner en una viga se determina por la maxima curvatura permisible del material. Esta se puede
obtener en la tabla de la 3 1. La tensién maxima de curvatura Ed para una carga determinada en una viga soportada de forma
sencilla se muestra en la pagina anterior. 'Y’ es la distancia desde el centro de la viga a su borde més extremo en la direccion de
la carga aplicada, ver el diagrama de la £ 1.

Wxlxy
4xl

Tensién méximac =

Organizando la formula de arriba, podemos determinar la capacidad de carga de una viga soportada de forma sencilla en su
tensién de curvatura maxima permisible.

. Lo Omax X 4 %I .

Resistencia viga = —max— ——_ Ecuaciéon 5
Lxy

Las capacidades maximas de carga para una viga cantilever se obtienen mediante.

Omax X |

Lxy

Resistencia viga = Ecuacion 6

Los célculos de esta hoja informativa se refieren a la flecha y capacidad de carga de las secciones de la viga de construccién sin
los espaciadores o guias ensambladas. Afiadir uno o todos estos elementos incrementaré la rigidez de la viga, aunque estas vigas
compuestas no siempre cumplen con las sencillas ecuaciones mostradas arriba. El valor de la rigidez efectiva dependerd, hasta
cierto punto, de la aplicacién.

Los cdlculos también suponen que las vigas sean ‘largas’ y pueden ser ligeramente inexactos para longitudes menores de 1 m.
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Ejemplo

Un sistema pbrtico tiene un recorrido central de 4000mm que estd soportado de forma sencilla en sus extremos. La viga HB33
estd ensamblada con 2 guias en V HSS33, tal y como se muestra abajo. El ensamblaje del carro pesa 2500N y hay una carga
externa de 12500N. Para determinar la cantidad de flecha que habré presente en el centro de la viga cuando la carga pase por
ese punto, se pueden utilizar las ecuaciones 1y 2.

4000mm

12 500N
+ =15 000N
2500N

[ ]
A=l

3
= —4\/8\/ XEL I Ecuacién 1
x E x

Donde: W = 15 000N, L = 4 000mm, E = 66 000N/mm?, | x-x = 16.9 x 10/mm*

__ 15000x 4000°
48 x 66000 x16.9x107

=1.79mm

Para determinar la flecha de la viga debido a su propio peso, se puede utilizar la ecuacién 2.

_ 5xL3 XLXQXg Ecuacion 2
384 xExI 1000

Donde: Q = 37.5 kg/mtr

5 x 4000° 4000x 37.5x 9.81 _

= X 0.1Tmm
384 x 66000x16.9x107 1000

Obtenemos que la flecha total en el centro de una viga HB33 de 4800mm, con una carga de 1500kg es de:

1.79mm + 0.1Tmm = 1.9mm
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La capacidad de carga y la duracién del sistema HDS2 de Hepco se determinarén segin varios factores. Los factores mas
importantes son el tamafio y tipo de rodamiento y guias, la presencia o ausencia de lubricacién y la magnitud y direccion de las
cargas. La velocidad de funcionamiento, longitud de carrera y condiciones ambientales son otros factores que también pueden
influir.

Cuando se calcula la capacidad de carga y vida del sistema, se deberén tener en cuenta un par de aspectos. Si el sistema
utiliza un carro convencional con 4 rodamientos (como cualquier carro de Hepco), éste deberéd ser considerado como un conjunto
individual y por lo tanto la carga y la vida se determinaran tal y como se especifica en la seccién Sistemas con carros,
mostrado mds abajo. Alternativamente, cada rodamiento puede ser considerado aparte segin el método mostrado en la seccién
Calculos de los Rodamientos Individuales. L’I

Sistemas con Carros

A la hora de calcular la capacidad de carga y la vida de un sistema de
guias en V que utiliza un carro con 4 rodamientos, la carga sobre el sistema
se debe descomponer en los componentes de carga directa L1 y L2, y en los
componentes de momentos M, Mv y Ms (ver esquema de la derecha).

Las capacidades de carga directa y de momento méaximas para los carros
HDS2 se muestran en la tabla de abajo. Se incluyen las capacidades para
condiciones tanto ‘secas’ como ‘lubricadas’ — esto se refiere al contacto en
V', ya que todos los rodamientos vienen lubricados internamente de por
vida. Los valores se basan en un servicio sin choques.

. . Sistema en Seco Sistema Lubricado
NJ e‘:%::::" Limax) | L2(max) | Ms(méx) | Mv(max) | Mméx) | Liméx) | L2(méx) | Ms(méx) | Mv(max) | M(méx)
N N Nm Nm Nm N N Nm Nm Nm
AU6425D.. 10 000 16 000 450 8 xD 5xD 10 000 16 000 450 8 xD 5xD
AU..6425C.. 10 000 16 000 900 8 xD 5xD 10 000 16 000 900 8 xD 5xD
AU..6425N.. 10 000 16 000 810 8 xD 5xD 10 000 16 000 810 8 xD 5xD
AU..6425W.. 10 000 16 000 1260 8 xD 5xD 10 000 16 000 1260 8 xD 5xD
AU9525D.. 28 000 40 000 1280 20xD 14 x D 28 000 40 000 1280 20xD 14 xD

AU..9525C.. 28 000 40 000 2510 20x D 14 x D 28 000 40 000 2510 20x D 14 x D
AU..9525N.. 28 000 40 000 2260 20xD 14 x D 28 000 40 000 2260 20xD 14 x D
AU..9525W.. 28 000 40 000 3520 20x D 14 x D 28 000 40 000 3520 20x D 14 x D

AU12025D.. - - - - - 40 000 60 000 1830 30 xD 20 xD
AU..12025C.. - - - - - 40 000 60 000 3590 30xD 20 xD
AU..12025N.. - - - - - 40 000 60 000 3230 30xD 20 xD
AU..12025W.. - - - - - 40 000 60 000 5030 30 xD 20 xD

AU..12833N.. | 40 000 60 000 4530 30xD 20x D 40 000 60 000 4530 30xD 20 xD
AU..12833W.. | 40 000 60 000 6530 30xD 20x D 40 000 60 000 6530 30xD 20 xD
AU..15033N.. - - - - - 68 000 | 100 000 7710 50 x D 34 xD
AU..15033W.. - - - - 68 000 | 100 000 11 110 50xD 34 xD

Las capacidades de carga se refieren a sistemas de acero. Para los sistemas en acero inoxidable las
capacidades de carga son un 25% inferiores.
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Como calcular el Factor de Carga de un Sistema

Para calcular la vida de un sistema, primero hay que calcular el factor

de carga LF utilizando la ecuacién de abajo. En el caso de los momentos - D -
MV y M, habra que determinar el Mv(méx) y M(méx) para el carro

correspondiente. El dato se obtiene multiplicando la cifra que se muestra | |
en la tabla por la distancia entre centros del rodamiento, D, en milimetros. [ % #_‘
El factor LF no deberia superar a 1 en ninguna combinacién de cargas. Coe= e
Una vez se haya determinado el factor LF para la aplicacién, se calculara

la vida segin se muestra en la €1 43 del catdlogo HDS2.

Factor de Carga LF = L + L2 + Ms + Mv + M

Ms My

(méx) 2(méx] (méx) (méx) (méx)

Calculos para Rodamientos en V Individuales

Muchas aplicaciones no utilizan los carros estédndar. En estos casos es necesario
emplear los célculos convencionales de carga estdtica para determinar
la carga en cada rodamiento del sistema, descomponiendo las cargas en
componentes axiales LA y radiales LR. Las méximas capacidades de carga LA
y LR para todos los tipos de rodamientos 'V’ del HDS2 de Hepco se muestran
en la tabla de abajo. Se incluyen las capacidades tanto para condiciones
‘secas’ como ‘lubricadas’ — esto se refiere a la superficie de contacto en V,
puesto que todos los rodamientos vienen lubricados internamente de por vida.
Los valores se basan en un servicio sin impactos o choques.

..HJ64 2500 8000 300 2500 8000 500
..HJ95 7000 20 000 400 7000 20 000 400
..HJ120 - 10 000 30 000 700

.HJ128 | 10000 | 30000 500 10 000 30 000 700
..HJ150 - - - 17 000 50 000 2000

Las cifras de arriba presuponen el uso de los rodamientos con guias iguales o mas grandes que la seleccién de guia éptima para
ese tamafo de rodamiento. Para detalles de los tamafios éptimos, [ 18-19 del catdlogo HDS2. Para la capacidad de carga de
los rodamientos con guias més pequefas, contacte con Hepco.

Coémo calcular el Factor de Carga del Sistema

Para calcular la duracién del sistema, primero hay que calcular el factor de carga LF usando la ecuacién de abaijo.
La LR
A TR

(méx) (méx)

Factor de Carga LF =

LF no debe superar a 1 para ninguna combinacién de cargas.
Una vez determinado LF para la aplicacién, se calcula la duracién de la siguiente manera:

Cémo calcular la vida del sistema

Una vez determinado LF para un carro con 4 rodamientos o un rodamiento individual, se puede calcular la duracién en Km
utilizando una de las tres ecuaciones de abajo. En estas ecuaciones, la duracién bésica se toma de la tabla (arriba) en cuanto al
rodamiento y el estado de lubricacién que corresponda.
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Sistema Seco Sistema Lubricado
Vida [km) = Yidabdsica Vida (km) = —Vida basica Vida km) = _Yidabasica
(0.04 + 0.96LF) (0.04 +0.96LF) (0.04 +0.96LF)”
(Utilice este célculo para (Utilice este célculo sélo para el
Notas: todos los rodamientos excepto ..HJR150.) rodamiento ..HJR150.)

1.

Los valores méximos de L1, L2, MS, M, MV, LA y Lr y las magnitudes de la vida bésica del sistema para cada tipo de rodamiento se refieren
al rendimiento conjunto de guia y rodamiento. Las pruebas han demostrado que estas cifras son més fiables que cuando se trabaja con las
capacidades de carga estdtica y dindmica teéricas (C y CO) de los rodamientos.

Los célculos dentro de esta seccién presuponen que la carrera lineal comprende un determinado nimero de revoluciones completas de los
rodamientos. Si la carrera en cualquier aplicacién fuese inferior a cinco veces el diGmetro exterior del rodamiento, entonces calcule la distancia
recorrida como si se moviera igual a cinco veces el didmetro. Puede que los sistemas que funcionan a velocidades superiores a 8 m/s requieran
un céleulo adicional. Contacte con Hepco para mas detalles.

A efectos de los calculos de carga/vida de esta pégina, la carga axial LA es la que acepta el rodamiento encajado a una guia en 'V’ en su aro
exterior. Se considera pues una carga desplazada respecto al eje. Esta carga axial seria mayor si fuese aplicada en el centro del rodamiento.
En los célculos que figuran arriba, el término lubricado se refiere a la superficie de contacto entre la guia y las 'V’ de los rodamientos. La mejor
forma de conseguir esta lubricacién es a través de los lubricadores, caperuzas de retén o caperuzas de barrido de Hepco, sin embargo son
aceptables otros métodos que aseguren la presencia de una grasa o aceite apropiado en la zona de contacto.

Cuando un sistema consta de mdas de 4 rodamientos por carro (por ej. vea los ejemplos de aplicacién en la 9) no siempre se puede
garantizar que la carga se distribuird por igual entre todos los rodamientos. En estos casos se recomienda utilizar rodamientos de altura
controlada (cuando sea posible hacerlo) y que se reduzca la capacidad maxima del sistema para compensar la disminucion de vida del
rodamiento que més carga lleva. Contacte con Hepco para mas detalles.

Calculos de los Rodillos para Carril

Los sistemas que llevan incorporados Rodillos para Carril que ruedan sobre Carriles Planos o en
las superficies planas de las Guias de simple canfo en V' necesitardn un célculo distinto para
determinar la carga y vida. Para los rodillos para carril sélo se cita su capacidad de carga radial
ya que no se suelen cargar axialmente. Su contacto de rodadura pura con el carril significa que
no hace falta reducir su capacidad normal para el uso en aplicaciones sin lubricacién (aunque se
recomienda que los carriles y rodillos se lubriquen ligeramente para un mejor rendimiento).

La capacidad de carga radial méxima LR para la gama de Rodillos para carril HDS2 de Hepco
se muestra en la tabla de abajo.

..HRN58 5 000 500
..HRR58 10 000 300
..HRR89 20 000 400
..HRR122 30 000 700
..HRR144 80 000 500

Como calcular el factor de carga del sistema
Para calcular la duraciéon del rodillo, primero hay que calcular el factor de carga LF usando la ecuacién de abajo.

LR

Factor de Carg LF = LF no debe ser superior a 1

; . . . R
Como calcular la vida del rodillo para carril (mésx)
Habiendo determinado LF para cada rodillo, se puede caleular la vida en km usando la ecuacién de abajo. La ‘vida bésica’ se toma
de la tabla de arriba para cada rodillo respectivamente.

Vida (km) = VMG Vida (km) = Vida bé; b?jlc'q
L =
(utilice este calculo para todos los (utilice este calculo sélo

rodillos excepto el ..HRR144) para el rodillo ..HRR144)
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Ejemplo 1

Una maquina incorpora un pesado componente de fundicién que va
montado en un carro AU9525WCW de Hepco (carro ensamblado
con caperuzas, [ 26-27 del catélogo), que a su vez estd instalado en

un ensamblaje de una viga HB25 con guias CHSS25NK. El peso del
componente de fundicién y el carro es de 500 Kg, y el centro de la masa

estd centrado a lo largo de la longitud del carro y a 150 mm de la V de
la guia, tal y como se muestra en el dibujo.

Factor de Carga LF = L + L2 + Ms + Mv + M
1 (méx) L2(méx) Ms(méx) Mv(méx] M(méx] MS
L=M=Mv=0
L2 = 500kg x 9.81m/s? (gravedad) = 4905N
Ms = 4905N x 0.15m = 735.75Nm W = 500kg

Los valores para L1imsq, L2, MSimsq se obtienen directamente de la tabla
de la pdgina 1, los valores para MV,sg M también se pueden encontrar
en la mencionada tabla. De todas formas, el valor debera ser multiplicado
por ‘D’, que es la dimensién entre los rodamientos a lo largo de la longitud
del carro. Esta dimensién se puede encontrar en la pagina 26 del catalogo
HDS2.

‘D’ para AU9525WCW es 290 mm, por lo tanto, MVuey = 20 x 290 = 5 800Nm, and M4 = 14 x 290 = 4 060Nm.

0 4905 735.75 0 0
LF = + + + +
28000 40000 3520 5800 4060

La vida basica para este sistema (utilizando rodamientos THIR?5 en la condicién de lubricados) se toma de la tabla de la pagina
2 - es decir, de 400 Km. La duracién del sistema se calcula segin se muestra mds abajo.

=0.332

Vida km) = Vida bésica .- 400 + =8 690km
(0.04 +0.96LF)°  (0.04 +0.96x0.332)

Con estos esfuerzos, el sistema recorrerd 0.4 m/s x 60 x 60 x 40 (segundos / semana) x 0.5 (50% ciclo de trabajo) = 28.800 m

= 28.8 Km / semana. 8.690 Km de vida, equivalentes a 301.7 semanas 6 5.8 aiios.
Ejemplo 2

Un sistema consiste en un carro que pesa 840 Kg con 2 rodamientos
BHJRP5CNS y BHJRP5ENS. La lubricacién la proporcionan 4
caperuzas CW95. El carro se mueve en 2 guias en V PHSS25. La - -
longitud de la carrera del sistema es de 1.6 m. La Gnica carga para ‘
el sistema de guias es el peso del carro, cuyo centro de masa estd
en el centro del ensamblaje de los cuatro rodamientos. El sistema
funciona a 0.6 m/s en un ciclo de trabajo del 25% durante 45 horas
semanales.

Ya que el peso de 8240N (= masa x g = 840 g x 9.81 m/s2 =
8240N) estd centrado en el carro, estd igualmente distribuido entre
los cuatro rodamientos, por lo que cada rodamiento soporta una
carga de 2060N.

La carga en este caso es puramente axial, por lo que LA = 2060, LR = 0. A partir de aqui podemos calcular el factor de carga
segin la ecuacién que se muestra en la pagina 2.
R 2060 0

LA
Factor de Cargal LF = -
. e e a8 = Taey Ry 7000 * 20000

=0.294
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La vida basica para este sistema (utilizando rodamientos THIR?S en la condicién de lubricados) se toma de la tabla de la pagina
2 - es decir de 400 Km. La duracién del sistema se calcula segin se muestra més abaijo.

Vida bésica 400

= =11922km
(0.04 +0.96LF°  (0.04 +0.96x0.294)°

Vida (km) =

Con estos esfuerzos, el sistema recorrerd 0.6 m/s x 60 x 60 x 45 (segundos / semana) x 0.25 (25% ciclo de trabajo) = 24.300
m 6 24.3 Km por semana. La vida estimada del sistema es por lo tanto de 11.922 Km / 24.3 Km = 490 semanas 6 9.4 afos.

Ejemplo 3

3.6m

Una mdquina tipo pértico utiliza 2 guias en V
0.7m CHSS33 y 2 carriles planos CHTS33 por donde se
mueve una méquina plataforma que pesa 4.000 N,
R, %7% y cuyo centro de masa estd en el centro del sistema
4 (ver dibujo de la izquierda). También se soporta una
carga externa de 25.000N, pero ésta estd s6lo a 0.7
m de la linea central de la guia en V. La carga esta
soportada por 2 rodamientos en V BHJR128CNS y 2
rodamientos en V BHJR128ENS, combinados con la
guia en V'y 2 rodillos BHRR122CNS y BHRR122ENS
que funcionan en los carriles planos.
El sistema funciona a 1 m/s en un ciclo de trabajo
del 10% durante 24 horas, 6 dias a la semana.
La carga en cada uno de los elementos de rodadura
se calcula utilizando métodos basicos estdticos.

L=25000Nl W =4000N

[Sumando todas las fuerzas] Rt + R2=L+ W =25000 + 4 000N = 29 000N

[Tomando momentos de la linea central de la V de la guia] L x 0.7m + W x 1.8m = 25 000N x 0.7m + 4 O0ON x 1.8m = R2 x 3.6m
[Por lo tanto] R2 x 3.6m = 24 700Nm .. R2 = 6861N

[Sustituyendo a la primera ecuacién] R1 + 6861N = 29 OOON .. R1 = 22 139N

Ambos R1 y R2 estan soportados por dos elementos de rodadura, asi que las cargas radiales son: rodamientos en V 11.069,5N;
rodillos 3.430,5N

L
Factor de carga LF para los rodamientos en V = A LR 0 11069.5

- - 0.369
LApe;  Rmey 10000 30000

Factor de carga LF para los rodillos = Lk _ 34305 _ 0.114

[Rpsy 30000
Utilizando los célculos de la pégina 3, podremos determinar la vida del sistema basado en los factores de carga calculados. La

vida bésica para este sistema (utilizando rodamientos THIR128 en la condicién de lubricados) se toma de la tabla de la pagina

2 — es decir de 700 Km.

Para los rodamientos en V:
Vida bésica 700

(0.04+0.96LFF  (0.04 +0.96x0.369]°

La vida bésica para este sistema, utilizando rodillos THIR122 se toma de la tabla de la pagina 3 - es decir también 700 Km.

Para los rodillos: . .
Vida (Km) para los rodillos Vida bésica, 700
LF3 0.1143

Tal y como se puede observar de los célculos de arriba, los rodamientos en V seran el factor determinante de la duracién
del sistema.

=11 425km

Vida (Km) para los rodamientos en V =

=468 155km

Con estos esfuerzos, el sistema recorrerd 1 m/s x 60 x 60 x 24 x é (segundos /semana) x 0.1 (10% ciclo de trabajo) = 51840 m
= 51.8 Km / semana. 11.425 Km de duracién, equivalente a 220,5 semanas ¢ 4,2 aiios.
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Ejemplo 4 M

Una maquina utiliza un carro ensamblado 750mm
AU15033WLB montado en una viga HB33
con guias en V CHSS33 para soportar una i
carga de 10.000N, que estd desplazada |
750mm del centro del sistema, tal y como | | 1
se ilustra. El sistema se mueve a 0.4 m/s { 2> —— S '
durante 40 horas semanales en un ciclo de e =
trabajo del 60%. Las cargas en el carro se L =10 000N
determinan como sigue:
Factor de Carga LF = L + L2 + Ms + Mv + M
1 (max) L2[mc’1x) Ms(méx) Mv(méx] M(méx]
l2=Ms=Myv=0 Los valores para L1, L2me, MSimsy se obtienen directamente de la tabla

de la pagina 1, los valores para MV.sg M también se pueden encontrar
10 000N en la mencionada tabla. De todas formas, el valor deberd ser multiplicado
10 OOON x 0.75m = 7500Nm por ‘D’, que es la dimensién entre los rodamientos a lo largo de la longitud
del carro. Esta dimensién se puede encontrar en la pagina 26 del catdlogo
HDS2.

L1
M

‘D’ para AUT5033WLB es 435 mm, por lo tanto, MVj.s9= 50 x 435 = 21 750Nm, and M.y = 34 x 435 = 14 790Nm.

10000 0 0] 0 7500
+ +

F= + + =0.654
68000 100000 11110 21750 14790

La vida bésica para este sistema (utilizando rodamientos THJR150 en la condicién de lubricados) se toma de la tabla de la pagina
2 — es decir, de 2000 Km. La duracién del sistema se calcula utilizando el célculo de duracién para los rodamientos .HJR150..
que se muestran en la pagina 3..

Vida fkm) = Vida basica - 2000 = 7573km
(0.04 + 0.96LF)*> (0.04 + 0.96x0.654)>

Para este trabajo, el sistema se mueve a 0.4 m/s x 60 x 60 x 40 (segundos / semana) x 0.6 (60% ciclo de trabajo) = 34.560 m
= 34.56 Km / semana. 7.573 Km de vida es igual a 219 semanas 6 4.2 afios.
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